

**Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso**

Republica-se por ter saído incorreto:

**RERRATIFICAÇÃO DO EXTRATO DO CONTRATO Nº 043/2022/SESP**

Rerratifica-se a publicação do Extrato do Contrato nº 043/2022/SESP com a empresa UNIDAS VEÍCULOS ESPECIAIS S.A, publicado no DOE nº 28.266 em 15 de junho de 2022, página 32.

Torna sem efeito a RERRATIFICAÇÃO publicada no D.O.E nº 28.349, nas pag. 15.

Onde se lê:

DA VIGÊNCIA: 13/06/2022 A 11/12/2024

Leia-se:

DA VIGÊNCIA: 13/06/2022 A 12/12/2024

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

**Código de autenticação: 6c50ec1a**

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)